

В районе Братеево привели в порядок фонарь

20.02.2017



По просьбе местных жителей в районе Братеево по Наташинскому проезду, от улицы Борисовские Пруды до Проектируемого проезда №5396, привели в надлежащее состояние освещение на проезжей части. Об этом сообщается на портале «Наш город» со ссылкой на руководителя Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы Павла Ливинского.

Автор обращения на сайте указывал, что на проезжей части не работает фонарь.

В ответе автору на сайте говорится, что по указанному адресу обеспечено выполнение работ по замене зарядного провода. В настоящее время освещение работает в полном объеме в соответствии с Регламентом технической эксплуатации наружного освещения г. Москвы.

Напомним, что любой житель столицы может повлиять на ситуацию в своем районе, пройдя простую регистрацию на портале «Наш город». К оставленному сообщению следует приложить фотографию проблемного участка.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5013412.html>

[Управа района Братеево](#)